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ЗВІТ

виховної роботи Лошкарівського ліцею  

за 2024 – 2025 н.р.

          Виховна робота ліцею у 2024 – 2025 н.р. базувалася на таких пріоритетних
напрямках: патріотичний, морально – правовий, екологічний, художньо – естетичний,
трудовий, здоровий спосіб життя та фізичне виховання, гендерна освіта, організація
безпечного  освітнього  середовища,  виконання  Стратегії  європейської  інтеграції
України.
          Відповідно до виховного проєкту школи „ Формування морально – духовної,
життєво  компетентної  особистості  з  усвідомленням  національної  ідентичності,
виховання патріотизму, громадянської відповідальності ”   основними документами,
якими  керувавсь  ліцей   у  виховній  роботі  були:  Закон  України  «Про  освіту»,
Національна  програма  „Діти  України”,  «Орієнтири  виховання  учнів  1-11  класів»,
постанова Верховної Ради України від 12.05.2015 № 373-VIII «Про вшанування героїв
АТО  та  вдосконалення  національно-патріотичного  виховання  дітей  та  молоді»,
розпорядження  від  08.09.2009  №1494;  Концепції  національно  –  патріотичного
виховання в системі освіти України від 06.06. 2022 № 527; Указу президента України
№143/2022  Про  загальнонаціональну  хвилину  мовчання  за  загиблими  внаслідок
збройної агресії  Російської Федерації  проти України;  Концепції  розвитку охорони
психічного здоров’я в Україні на період до 2030 року від 27 грудня 2017 р. № 1018-р
     Постанова  Кабінету  міністрів  України             від  24  лютого  2021  р.  
№             145             Питання  Державної  соціальної  програми  запобігання  та  протидії  
домашньому  насильству  та  насильству  за  ознакою  статі  на  період  до  2025
року"
       Методичні  рекомендації  щодо  виявлення,  реагування  на  випадки         
 домашнього  насильства  і  взаємодії  педагогічних  працівників  із  іншими
органами              та службами (наказ             МОН від 02.10.2018 № 1047)      .
    Стратегії впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року.  Схвалена
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2022 року № 1163-р .
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Лист  МОН     «Щодо  запобігання  торгівлі  людьми  в  умовах  воєнної  агресії  »  від  
25.03.2022 р.    No   1/3663-22  .  Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед
дітей та молоді в     умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. № 1/5119-22  .
Лист  МОН     «Про  забезпечення  психологічного  супроводу  учасників  освітнього  
процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. № 1/3737-22.
Рекомендації  для  закладів  освіти  щодо  застосування  норм  Закону  України  «Про
внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо  протидії  булінгу
(цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657- VIII (лист МОН від 29.01.2019 № 1/19-
881)
      План основних виховних заходів ліцею було розроблено відповідно до Наказу 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від  від 31.10.2011 № 1243 «Про 
Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів 
України», методичних рекомендацій щодо організації виховного процесу в закладах 
освіти у 2024/2025 навчальному році.
Протягом І семестру навчального року в ліцеї  проведено такі основні виховні 
заходи:

*  Хвилина  шани,  пам’яті.   Хвилина  мовчання.   Памʼятаємо   про  наших  полеглих
захисників і захисниць, дітей, цивільне населення (систематично).
* Урочисто – святкова лінійка, присвячена Дню знань «Знову свята радісні хвилини» .
*  Перший урок  у 2024/2025 н.р. “ Перемагає той, хто пам’ятає”.
*  Цикл   заходів  «Грамотність  –  запорука  успіху  людини»  до  Міжнародного   дня
грамотності (08.09). 
*  заходи в рамках Всеукраїнської кампанії «Голуб миру» під гаслом «Мирного неба
тобі, Україно!», присвячені  Міжнародному дню миру (21.09).
*  Патріотичні  години «Це  нашої  історії  трагічні  сторінки» до  Дня   партизанської
слави.
* Європейський  день  мов.  Інформаційні  заходи:  вікторини  «Європейські  мови»,
«Впізнай мову». Тематична виставка у бібліотеці «Європейські країни та їх символи».
*   Тематична  виставка  матеріалів  щодо  трагічних  подій  Голокосту.  «Бабин  Яр  -
пам'ятаємо»».   Виховна  година  «Бабин  Яр:  без  права  на  забуття».   Інформаційні
дайджести «Праведники світу», «Праведники світу - українці».
*  Заходи,  присвячені   Дню  українського  козацтва  (01.10.),  Дню  захисників  і
захисниць  України.  Відеоподяка  захисникам.   Футбольний  матч  між  збірною
командою ОТГ та Лошкарівський ліцеєм.    Бібліотечний урок «Козацькому роду нема
переводу», виховна година «Сила нескорених. Мужність поколінь».
* Європейський День боротьби з торгівлею людьми (18.10) Виховна година «Чи
існує в сучасному світі торгівля людьми?»
* Заходи до Дня визволення України від нацистів у Другій світовій війні   (28.10).
*  Бесіди  з  елементами  гри  та  практикуму  «Друг  чи  ворог  цей  тютюн» до
Міжнародного дня відмови від паління (21.11).
* Європейський день захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального
насилля (18.11).
Виховна  година.  «Ні»  означає  «ні»,  «Розповідай  дорослим  секрети,  які  тебе
засмучують».
* Всесвітній день  дитини (20.11) Інформаційні хвилинки   «Діти – се наш дорогий
скарб, се наша надія, се – молода Україна».  
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* Річниці Революції Гідності.
* Заходи, присвячені вшануванню пам’яті жертв Голодомору в Україні.
* Всесвітньому дню волонтерів. До Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.
* Дня Збройних Сил України.
* День  вшанування  учасників  ліквідації  наслідків  аварії  на  Чорнобильській  АЕС
(14.12).  Перегляд та обговорення документальних фільмів «Чорнобиль «Точка часу»,
«Чорнобиль 3828».  Тематична виставка «Стежками Чорнобильського лиха»,  Година
спілкування «Пекельний вогонь Чорнобиля».
*  Новорічне  свято  «Новорічні  дива»  (   конкурси,  вікторини,  привітання  казкових
героїв, новорічний кінозал).
Тематичні тижні
 * Тиждень безпеки руху (в рамках місячника «Увага! Діти на дорозі!»). Інформаційно-
розважальна  гра  «Мій  друг  -  безпечний  рух»,  бесіда  «Вчи  і  поважай  правила
дорожнього руху»,  вікторина «Знай і  вивчай правила дорожнього руху», тематична
година «Безпека на дорозі – безпека в житті», Бесіда з елементами розповіді  «Чому
правила дорожнього руху є проблемою молоді?».
* День здоров’я, фізкультури та спорту. Олімпійський тиждень  .
* Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.
*   День  Преподобного  Нестора-літописця  Печерського. Тиждень  української
писемності й мови.
Місячники 
Всеукраїнський  місячник  у  рамках  проведення  міжнародного  місячника  шкільної
бібліотеки. Міжнародний день шкільних бібліотек.
Акції
Всеукраїнська акція «Сонях»
Акція  «Надішли  другу смайлик» до Всесвітнього дня посмішок.
Акція «Монети вдячності».
Проведення благодійного ярмарку в підтримку ЗСУ.
Акція «Вчимося бути добрими людьми».
Акція  «Усмішка-промінчик доброти».
Всеукраїнська акція «І пам’яті свіча не згасне…».
Заходи в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства».
Природоохоронна акція «Збережемо птаха – збережемо дерево – збережемо Землю».
Проведення  навчально-тематичних   віртуальних  екскурсій,  які  зорієнтовані  на
виховання дбайливого ставлення до пам’яток природи.

      Протягом ІІ семестру навчального року у школі було проведено такі основні 
виховні заходи:
*  Хвилина  шани,  пам’яті.   Хвилина  мовчання.   Памʼятаємо   про  наших  полеглих
захисників і захисниць, дітей, цивільне населення (систематично).
*Проведення ранкових зустрічей із метою формування навичок дружніх стосунків(1-7
кл, систематично.).
*Години  спілкування  «Незламні  кіборги.  День  вшанування  пам'яті  захисників
Донецького аеропорту».
* День Соборності України .
* День пам’яті Героїв Крут.



* Заходи, присвячені  Дню Єднання українського народу. Початку повномасштабної
війни РФ проти України. Кримському спротиву російській окупації.
*День пам’яті Героїв Небесної Сотні.
* День українського добровольця.
*  Заходи,  присвячені  Міжнародному  дню  пам’яті  жертв  радіаційних  аварій  і
катастроф.
*  Заходи,  присвячені  Дню  Європи,  Дню  пам’яті  та  примирення,  Перемоги  над
нацизмом у Другій світовій війні.
*Заходи до Міжнародного Дня родини (сім'ї).
*День  української  вишиванки.  Народознавча  криниця  «Любов’ю  квітнуть
вишиванки». ФЛЕШМОБ  «Оберіг нації».
*День  скорботи  і  пам’яті  жертв  депортації  кримськотатарського  народу
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ УРОК ПАМ'ЯТІ.
* День Героїв. Велич духу українських вояків — борців за волю України.
* Свято останнього дзвоника.
*4 червня - День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії рф
проти України.
*Урочисте вручення свідоцтв про повну загальну середню освіту.

Тематичні тижні
* Цикл заходів до Міжнародного дня рідної мови
*«Шевченківські дні» - тиждень, присвячений  життю і творчості Кобзаря.
* Проведено загальнонаціональний Тиждень безпеки дорожнього руху.
* Тиждень, присвячений пам’яті Т.Шевченка.
 
Акції
Екологічна акція «Допоможемо зимуючим птахам».
Акція «Подаруй щастя тим, кого любиш».
Інформаційно - просвітницька компанія «Толерантність у шкільному колективі».
Акція «Зоріють маки пам’яті».
Акція "Дзвіночки" до Дня вшанування пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної
агресії російської федерації проти України.

Протягом навчального року проведено заходи по таких тематичних напрямках:

        Інформаційно – просвітницькі  заходи з  питань запобігання та протидії
домашньому насильству, насильству за ознакою статі, булінгу
* Проведення ранкових зустрічей з метою формування навичок дружніх стосунків (1-7
класи). 
* Виховна година «Булінг: міфи та реальність».
* Вікторина «Що ти знаєш про булінг?». 
* Рухливі перерви «Вчимось у дружбі жити».
*  Перегляд  та  обговорення  презентації  «  Кібербулінг:  безпечне  віртуальне
спілкування».
*Перегляд мультфільмів з коментуванням:  «Жив собі чорний кіт»; «Про пташок» 
*Година  спілкування  на  тему  «Читання  з  передбаченням»  за  казкою  Ірен
РОЗДОБУДЬКО «Дикі образи дикобраза» . 



* Бесіди «Про дружбу та товаришів» . 
*Акція  «Надішли  другу смайлик» до Всесвітнього дня посмішок. 
*Імітаційні ігри для молодших школярів: «Якщо тебе ображають» . 
*Тематична виховна година «Керування емоціями» . 
*Бесіди  «Булінг. Його форми. Як себе захистити». 
*Толерантність. «Чи легко бути добрим, коли тобі погано?». 
*Читання казки «Соловейко з одним крилом» О.Романчука, бесіда за змістом твору . 
*Бесіди «Для дітей - суспільство без бар’єрів», «Хто такі сонячні діти», «Подай руку
допомоги». *Акція  «Усмішка-промінчик доброти». 
* Перегляд мультфільмів з коментуванням щодо кібербулінгу: Мультфільм «Мобільні
– це класно»;  «Ти також заблукав у цьому світі, як і я?»
*Імітаційна гра  «Насильство – це…».
*Бесіди - консультації «Не мовчи, якщо тебе ображають». 
*Бесіда. Ознайомлення (нагадування) з алгоритмом дій «Якщо  ви  стали  свідком
булінгу».
*Заняття для учнів та учениць  «Робота  над  казкою  Г.К.  Андерсена  «Гидке
каченя».
*Міжнародний день протидії булінгу . Провести бесіди « Спілкування з однолітками.
*Профілактика булінгу в учнівському середовищі».
*Інформаційні заняття «До чого призводить булінг».
*Заняття з елементами тренінгу «Як протистояти тиску однолітків».
* Виховна година. День  боротьби  з  булінгом   (День рожевої сорочки).
*Бесіди з елементами розповіді «Булінг і кібербулінг  у підлітковому середовищі».
*Засідання  учнівського  активу.  Інформаційно  -  просвітницька  компанія
«Толерантність у шкільному колективі».

Інформаційно  –  просвітницькі  заходи,  які  є  складовою  створення  безпечного
освітнього середовища
* Вступні бесіди, інструктажі з техніки безпеки. 
* Бесіди «Вибухові предмети. Мінна безпека». 
* Інформаційно-розважальна гра «Мій друг - безпечний рух».
* Бесіда «Вчи і поважай правила дорожнього руху».
* Вікторина «Знай і вивчай правила дорожнього руху».
* Тематична година «Безпека на дорозі – безпека в житті». 
* Бесіда з елементами розповіді  «Чому правила дорожнього руху є проблемою 
молоді?» 
* День народження GOOGLE. Інформаційні хвилинки «Комп’ютерна залежність» 
*Всеукраїнський день відповідальності людини .День інформування «Богдан 
Гаврилишин. Відповідальність на всіх рівнях». 
* Уроки відвертого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до інших». 
* «Правила поведінки на уроках та позаурочний час». 
* Бесіди «Основний обов’язок учня – навчання».
* Бесіди «Що потрібно знати про міни та вибухонебезпечні предмети». 
* Відеоурок для батьків «Захист дітей в Інтернеті». 
* Міжнародний день захисту інформації.  Інформаційні бесіди «Обережно! Небезпека 
у соціальних мережах».
* Імітаційні ігри для молодших школярів:  «Якщо ви посварилися».



* Всесвітній день доброти . Акція «Вчимося бути добрими людьми».
* Інтерактивна гра  «Мандрівка в країну толерантності» .
* Імітаційні ігри для молодших школярів : «Якщо я образив однокласника».
* Міжнародний день прав людини. 76 років тому Генеральна Асамблея ООН ухвалила 
Загальну декларацію прав людини (1948). Перегляд мультфільму «Права дітей у 
казках».
* Бесіда – гра  «Казочку пригадай – порушене право називай». 
* Гра  «Чи знаєш ти свої права та обов’язки?». 
* Тематична виставка  «Права знаєш – собі допомагаєш».
*Тематичний день «Як важливо вміти дякувати».
*Заняття для учнів та учениць «Повага до себе та інших людей»
*Заняття «Кого можна назвати другом або подругою?»
*День спонтанного прояву доброти. Акція «Подаруй щастя тим, кого любиш»
*Бесіда «  Профілактика  правопорушень  та  насильства  серед  підлітків  під  час
канікул»

Виховні заходи із запобігання торгівлі людьми
*Європейський  День  боротьби  з  торгівлею  людьми  .  Виховна  година  «Чи  існує  в
сучасному світі торгівля людьми?» . 
* Бесіди « Як не стати жертвою торгівлі людьми» .
*  Європейський  день  захисту  дітей  від  сексуальної  експлуатації  та  сексуального
насилля.
*  Виховна  година. «Ні»  означає  «ні»,  «Розповідай  дорослим  секрети,  які  тебе
засмучують».
*Інформаційна година  «Міжнародний  день  боротьби  за  ліквідацію  расової
дискримінації. Протидія торгівлі людьми».
*Години спілкування « Торгівля людьми. Міф чи реальність».
*Перегляд мультфільму  (з подальшим обговоренням) «Дві маленькі дівчинки».
*Бесіда «Якщо чужий приходить в дім».

Ряд заходів, спрямованих на реалізацію сімейної та гендерної політики
* Гендерний кінозал для учнів 9-11 класів.  Перегляд  документального фільму про
відомих жінок України «Сильні українки».
* Акція «Сила сім’ї – в рівності».
* Інформаційна година «Гендер. Фемінізм. Національна ідентичність. Головні 
феміністки української літератури та культури».
* Обласний семінар « Досвід  реалізації  завдань «Стратегії  впровадження гендерної
рівності у сфері освіти до 2030 року»
*Виховний захід «Мандрівка країнами Євросоюзу».
*Участь у конкурсі від КЗПО «МАНУМ» ДОР» . Художній переклад уривку твору
Остапа Вишні (німецькою мовою), присвяченого 135 річниці від дня народження
*Міжнародний день жінок і дівчаток в науці. Відеолекторій «Відомі  жінки  у
науці».
*Тренінг для здобувачів освіти «Гендерні стереотипи у сучасному житті»



*Віртуальна екскурсія від Музею грошей  (вебінар у межах відзначення Всесвітнього
тижня грошей 2025 (Global Money Week 2025) від  Центру фінансових знань "ТАЛАН"
НБУ, проєкту "Гаразд" НБУ, Музею грошей НБУ  "Жіночий світ монети".
*Бесіда « Правові аспекти гендерної рівності» (8-9 кл.)
*Бесіда «Рівні права та можливості жінок і чоловіків. Правові аспекти гендерної
рівності» (10-11 кл.)

Заходи на виконання стратегії з питань європейської інтеграції України
* Тематична виставка у бібліотеці «Європейські країни та їх символи». 
*Європейський день мов. Інформаційні заходи: вікторини «Європейські мови»,  
«Впізнай мову».
*Тематична книжкова виставка «Географічний центр Європи».
*Інформаційна година «Місце України в європейському суспільстві».
 *Онлайн – вікторина «Музичний тур Європою” до Дня Європи від КЗПО «ЦПО» 
ДОР».
*Віртуальний круїз «Європа на твоїй долоні».
*Дебати «Україна – держава європейська».
*Бесіда «Європейська демократія: реальність чи фікція».

Заходи щодо запобігання та протидії алкоголізму, тютюнопалінню, наркоманії, 
профілактики залежностей та їх соціальних наслідків
*Заходи з пропаганди спорту та здорового способу життя у рамках проведення 
Олімпійського тижня та Олімпійського уроку і Дня здоров’я: Спортивна вікторина.
* Поетичні хвилинки.   «П’єр де Кубертен   “Ода спорту”».
* Волейбол.
* Рухливі ігри, конкурси «Веселі та спритні».
* Футбол.
* Олімпійський урок:  «П’єр де Кубертен «Відродження олімпізму» , «Літопис 
Олімпійських ігор», «Олімпійськими шляхами до здорового майбутнього».
* Бесіди з елементами гри та практикуму «Друг чи ворог цей тютюн» до    
Міжнародного дня відмови від паління.
* Виховна година «Що ми повинні знати, щоб зберегти своє здоров’я».
* Перегляд та обговорення презентації «ВІЛ/СНІД: ще раз і відверто». 
* Тематичні години «Запобігання дискримінації людей, які живуть з ВІЛ». 
* Інформаційні години  «У пошуках істини. ВІЛ/СНІД:міфи і реальність»

   Учні  школи  брали  активну  участь  у  районних,  обласних,  Всеукраїнських
конкурсах,  інтернет  –  конкурсах,  челенджах,  марафонах,  фестивалях.
(Моніторинг заходів за І та ІІ семестр додається).
         Учителі ліцею активно співпрацюють з «МАНУМ» ДОР» та НЦ «МАНУ», КЗПО
«ОЕНЦДУМ», КЗПО «ЦПО»ДОР».  Їх вихованці пройшли навчання в літній онлайн –
школі, тематичних курсах, беруть участь у вебінарах, проєктах, конкурсах.
*  Навчання  у  Всеукраїнській  літній  науковій  школі  з  кримськотатарської
гуманітаристики  «TAÑ» НЦ «МАНУ»   Бруславець  О.  –  сертифікат  +   подарунок,
Руденко А. – сертифікат (вчитель Ю.В. Сацик)
* «Квітучий вернісаж освітнього простору» – 2024 від КЗПО «ОЕНЦДУМ». Вихованці
гуртка «ЕкоKiDs» та «Сучасний краєзнавець» Керівники В.В.Неплях, Є.О.Неплях



*  Обласний   конкурс  «Лелека»  2024  Від  КЗО  «ОЕНЦДУМ».  Вихованці  гуртка
«ЕкоKiDs» І місце. Керівник В.В.Неплях
* «Горобець хатній – Птах року 2024».  Вихованці  гуртка «ЕкоKiDs» та «Сучасний
краєзнавець»  Обласний  етап  –  І  місце,  Всеукраїнський  етап  –  І  місце.  Керівники
В.В.Неплях, Є.О. Неплях, В.В.Бараненко.
«Балки Придніпровʼя» вихованці гуртка «ЕкоKiDs» - І місце ,«Дерево життя»  
П.Баглай – ІІ місце (керівники В.В.Неплях, Є.О. Неплях ). Всеукраїнський конкурс з 
внутрішнього озеленення закладів освіти «Галерея кімнатних рослин» вихованці 
гуртка «ЕкоKiDs» - І місце (керівник В.В.Неплях ).
* Всеукраїнський конкурс (обласний етап) «Війна за свій шлях», присвячений 1000
днів  від  початку  повномасштабного  вторгнення  російської  федерації  в  Україну.
Бруславець О. – диплом лауреата (керівник Ю.В.Сацик).
* КЗПО «МАНУМ» ДОР» обласний конкурс науково-дослідницьких та творчих робіт
(есе)  до  130-річчя  від  дня народження Олександра  Довженка Садовий Д.  –учасник
(керівник Т.М.Бараненко), Руденко Анастасія  - учасниця (керівник Ю.В.Сацик). «107
слів про Олеся Гончара» Приймачук Ольга – учасниця (керівник Т.М.Бараненко).

                                                    Моніторинг з виховної роботи
щодо результативної діяльності педагогів 

протягом І семестру 2024 – 2025 н.р. Зведена таблиця

№
з/п

Участь у конкурсах, заходах, фестивалях

Назва конкурсу, кількість Рівень
(районний,
обласний,

Всеукраїнський)

Кількість
учнів

Кількість
вчителів

1  Конкурси, вікторини - 1 районний 10 2
2 Мистецькі конкурси  

(декоративно – прикладне, фото 
та образотворче мистецтво)- 1

Рівень ОТГ  - 5

3 Конкурси від КЗПО «ЦПО» 
ДОР» (челенджі, вікторини, 
акції) - 8

обласний 42  6

4 Літературні конкурси - 2 обласний 3 2

5 Конкурси виховного 
спрямування на освітній 
платформі «На Урок» - 10

всеукраїнський 59

6 Засідання круглого столу - 4 обласний 30 2

7 Конкурси, літні школи від КЗПО 
«МАНУМ» ДОР», ОЕНЦДУМ - 
6

обласний 42 2

8 Конкурси, літні школи, 
вікторини від  НЦ «МАНУ», 
НЕНЦ - 2

всеукраїнський 22 2



9 Мистецькі конкурси  
(декоративно – прикладне, фото 
та образотворче мистецтво)- 1

всеукраїнський 2 2

10 Фестивалі, конкурси - 3 всеукраїнський 9
11  Всесвітній день прибирання 

“World Cleanup Day”
міжнародний 150 11

                                          Моніторинг з виховної роботи
щодо результативної діяльності педагогів Лошкарівського ліцею

протягом ІІ семестру 2024 – 2025 н.р. Зведена таблиця

№
з/п

Участь у конкурсах, заходах, фестивалях

Назва конкурсу, кількість Рівень
(районний,
обласний,

Всеукраїнський)

Кількість
учнів

Кількість
вчителів

1  Конкурси, челенджі - 2 районний 15 2
2 Конкурси від КЗПО «ЦПО» 

ДОР» (челенджі, вікторини, 
акції) - 9

обласний 42 9

3 Літературні конкурси – 2
                                         3

Обласний,
всеукраїнський

32
9

7
3

4 Конкурси виховного 
спрямування на освітній 
платформі «На Урок» - 11

всеукраїнський 150

5 Природоохоронні конкурси- 3 всеукраїнський,
обласний

38 1

6 Конкурси від КЗПО «МАНУМ» 
ДОР», КЗВО «ДАНО» ДОР - 4

обласний 11 2

7 Мистецькі конкурси  
(декоративно – прикладне, фото 
та образотворче мистецтво)- 7

всеукраїнський 76 6

8 Мистецькі конкурси  
(декоративно – прикладне, фото 
та образотворче мистецтво)-3

обласний 6 2

9 Челенджі, акції, квести  - 4 всеукраїнський 104 2
10 Челенджі, акції, квести- 4 обласний 14 3
11 Заходи  з фінансової грамотності 

в рамках Всеукраїнського тижня 
грошей Global Money Week

всеукраїнський 30 3



         З метою національно – патріотичного виховання у кожному кабінеті й класній
кімнаті створено куточки державної символіки. 
          Згідно з річним планом у школі проводилася певна робота з формування
здорового способу життя, попередження травматизму, спортивно – масова робота
       Протягом навчального року працювала   Рада профілактики (голова РП Гулівець
Г.Т.). Ведеться постійний контроль за відвідуванням занять учнів.
      Організовано  роботу  учнівського  самоврядування.  Президент  учнівського
самоврядування -  Руденко Петро  (11 клас). 

Впродовж   2024-2025 навчального року в ліцеї працювали  гуртки :  «EkoKids»
керівник В.В.Неплях, «Сучасний краєзнавець» керівник Є.О.Неплях.

          
Педагогічний  колектив  школи  проводить  певну  роботу,  спрямовану  на

виконання  комплексної  цільової  програми  боротьби  зі  злочинністю.  Головними
напрямками роботи з цього питання є індивідуальна робота з учнями, які перебувають
на ВШО, схильними до пропусків занять,  девіантної поведінки. 

     У 2025 – 2026 році ліцей працюватиме за даними напрямками:
 - патріотичне виховання; 
 - морально – правове виховання; 
 - екологічне виховання;
 - художньо – естетичне виховання;
 - трудове виховання;
 - спортивно – оздоровче виховання;
 - сімейно – родинне виховання;
- гендерна політика;
- організація безпечного освітнього середовища;
- виконання Стратегії з питань європейської інтеграції України.

Заступник директора з ВР                Юлія САЦИК

           
           



          Фотозвіт  Лошкарівського ліцею про проведені заходи у 2024 –             
                                                                2025 н.р.

  

      

Перший дзвінок 2024 – 2025 н.р.



    

                Місячник безпеки дорожнього руху "Увага! Діти на дорозі"

                                               Всесвітній день прибирання



Заходи в рамках Олімпійського тижня

                           Уроки доброти, присвячені Дню захисту тварин



Благодійна акція «Щаслива лапа» (збір коштів для притулку для собак м.Нікополя)

             

Радіодиктант національної єдності 2024



 

Обласний семінар обласний семінар «Досвід реалізації завдань «Стратегії
впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 року»



Новорічне свято



День пам’яті Героїв Небесної Сотні

                                     День Пам’яті та Примирення



Тиждень дитячої та юнацької книги

Профорієнтація



День спорту на благо миру

     
                                          
                                                      Останній дзвоник 2025



                        День Землі

                                                                             Акція «Дзвіночки» до Дня вшанування 
пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти 
України.


